
平成 30 年度 電子アンケート設問 

オリンピック・パラリンピックについて 

                               

◆設問１ 

あなたは東京 2020 オリンピック・パラリンピックにおいて、品川区内で開催さ

れる競技または品川区が応援している競技を知っていますか。（複数回答可） 

 

 東京２０２０オリンピック・パラリンピックにおいて、品川区内で開催される競

技または品川区が応援している競技を知っているか聞いたところ、「ホッケー（品

川区内開催競技）」１２２人、「ビーチバレーボール（品川区内開催競技）」１２１

人、「ブラインドサッカー／視覚障害者５人制サッカー（品川区応援競技）」１２８

人という結果になりました。 
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ブラインドサッカー／ 

視覚障害者５人制サッカー 

（品川区応援競技） 

ビーチバレーボール（品川区内開催競技） 

ホッケー（品川区内開催競技） 

回答数：202 



◆設問２ 

品川区でオリンピック・パラリンピック競技が開催されるにあたり、大会開催

までに必要なこと、大会後を見据えて必要だと思うことは何ですか。（複数回答可） 

 

品川区でオリンピック・パラリンピック競技が開催されるにあたり、大会開催ま

でに必要なこと、大会後を見据えて必要だと思うことは何か聞いたところ、「区内

のまち（道路・施設など）の整備」１０９人、「外国人観光客の区内誘致と受入れ

態勢の整備」１０６人、「産業の活性化に向けた取り組み」２３人、１２５人、「子

どもたちの英語などの語学力やスポーツ能力の向上」４９人、「オリンピック・パ

ラリンピックに向けた機運醸成の取り組み」６３人、「ボランティアの育成および

確保」８０人、「その他」２２人という結果になりました。 

 

「その他」意見（抜粋） 

・禁煙対策 

・エレベーターや誰でもトイレ設置の充足 

・食物アレルギーや宗教などの正確なメニュー表示など 

・電車改札増 

・街頭監視カメラ等の防犯対策 

・無駄な公共工事を行わないこと 

・特になにもする必要はない 
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ボランティアの育成および確保 

オリンピック・パラリンピックに向けた機運醸成の

取り組み 

子どもたちの英語などの語学力やスポーツ能力

の向上 

子どもたちがオリンピック・パラリンピックを 

間近で経験する機会 

産業の活性化に向けた取り組み 

外国人観光客の区内誘致と受入れ態勢の整備 

区内のまち（道路・施設など）の整備 



◆設問３ 

品川区内で開催されるホッケーとビーチバレーボールについて、競技会場を観

客で満員にするのに効果的だと思う方法は何ですか。（複数回答可） 

 

品川区内で開催されるホッケーとビーチバレーボールについて、競技会場を観客

で満員にするのに効果的だと思う方法は何か聞いたところ、「競技会場周辺での PR

イベントの開催」１０３人、「競技観戦と合わせた区内観光ツアーの実施」６６人、

「各競技の選手応援イベントの開催」１０９人、「競技会場で両方の競技を観戦し

た人に記念グッズを配布」４８人、「その他」３４人という結果になりました。 

 

「その他」意見（抜粋） 

・区民向けチケット割引販売、区内児童、生徒、住民の招待 

・家族席の確保 

・広報しながわでの告知 

・学校を中心とした告知 

・競技場会場周辺以外にも、会場にアクセスできる交通機関での PR 

・区内広範囲での PR 

・施設周辺を魅力的な場所に整備する 

・暑さ対策 

・街頭監視カメラ等の防犯対策 

・無駄な公共工事を行わないこと 

・特になにもする必要はない 
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競技会場で両方の競技を観戦した人に 

記念グッズを配布 

各競技の選手応援イベントの開催 

競技観戦と合わせた区内観光ツアーの実施 

競技会場周辺でのPRイベントの開催 



◆F1 回答者の性別 

 
 

◆F2 回答者の年齢 

 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 
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